

## 一步步走完学习路—陕西黄姊妹

我毕业了！看见毕业通知邮件的那一刻，由衷的发出“感谢主！荣耀归给主！”的欢呼。那喜乐啊，是从心底涌发出来的，大大的呼出了一口气。

### 入门与成长

回头看近 3 年的学习时光，实属不易，甚至有不真实的感觉。我是 2013 年信主的，刚信，看不懂圣经，面对生活，有诸多的问号，就问主内肢体，肢体说：“我回答不了，等我学了神学再来回答你。”当下我就动了学习的念头，上网搜索，最终选择了良院，是因为良院的入学条件：参与事奉，圣经至少读过一遍（这两个要求我都符合），还不收取任何费用。入学的报名表我提交了 3 次才通过。感谢主，我一步一步的走完了整个学习的过程。

36 门功课，一门一门的学，一门一门的提交。每提交一个，来不及等到老师批改的结果，又开始下一门功课。每次看老师的邮件，都会反复的读。老师的鼓励，都会激发学习的力量及动力，让我一直坚持；老师的批评，让我脸发烧，使我下决心，往后的学习要谨慎注意，不要再犯同样的错。非常感谢老师的批评，让我去掉了骄傲，谦卑下来，完全进入良好的学习状态。第一次得到老师的肯定，我喜乐，满脸笑容，学习的劲头足了，学习也顺畅了。感谢童真牧师、文灿老师的批评教导，他们为我的进步给予鼓励。

### 渡过生命的低谷

学习的过程中也遭遇到困难。亲人突然离世，悲伤之余自己也病了，身体消瘦了 30 多斤。上班、侍奉老人、教会的事奉及学习，实在觉得体力不支，主要是精神压力大。

当时正好在学习《诗歌智慧书》，胡卫理牧师的讲课深深抓住了我的心：“诗歌智慧书带领我们从虚空人生的现实苦难里，学习真正的智慧，诗歌智慧书也引导我们在与神建立亲密关系的前提下，以信心和喜乐来看待人生中的点点滴滴。”胡牧师的声音温暖、谦和、不疾不徐，把真理的话语徐徐道来。

直到今天，我遇到问题，都会再听胡牧师的音频，疗伤吧，这课，我听了不下 10 遍。通过本课的学习，让我渡过了生命的一个又一个低谷，走到今天。感谢主，感谢胡牧师。

### 坚持下来了！

边听课，我也边立志：毕业了，也要像良院的老师那样，做个讲员，传讲主的道，让福音广传。现在就要收到毕业证了，愿望就要实现了，真的很开心。

开始学习时，不得要领，一连 4 门不及格；学习到中段，又一次不及格。有些科目的分数刚过及格线，也怀疑自己，怎么报考良院时忘记了自己的年龄，毕竟是 50 余岁的人了，我可以坚持学完吗？还好，靠着神的恩典，老师的鼓励鞭策，自己不懈的努力，坚持下来了。“我靠着那加给我力量的，凡事都能作。”（腓 4：13）

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。